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Ata da décima nona Sessão Ordinária, da primeira Sessão Legislativa, da décima oitava 
Legislatura da Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia seis de dezembro 
de 2021. Aos seis dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e um, às vinte horas, no 
Plenário “Raul Cassebe”, do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi realizada a décima 
nona Sessão Ordinária, da primeira Sessão Legislativa, da décima oitava Legislatura da 
edilidade parapuense, presidida pelo nobre Vereador João Miguel da Silva, presentes na sessão 
os Vereadores Ademárcio Vieira Lopes, Antônio do Amaral, Aparecido Molina, Éder Castro 
Menezes, Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite, 
Paulo Roberto Martins, Rick Anderson Marques e Rogney Mauricio Temporim. Feito 
inicialmente o registro das presenças dos Vereadores em livro próprio e constatado quorum 
regimental para a realização da sessão camarária, o Senhor Presidente abriu a reunião com as 
seguintes palavras: “Sob a proteção de Deus e com os interesses voltados para o Município 
damos início aos trabalhos legislativos de hoje” e, com fundamento no Regimento Interno da 
Câmara, colocou em discussão a ata da reunião anterior, ata da décima oitava sessão ordinária 
do exercício, realizada no dia dezesseis de novembro de 2021, sendo aprovada por unanimidade. 
Dando prosseguimento aos trabalhos o Primeiro Secretário da Mesa apresentou os documentos 
relacionados para a pauta do Expediente: Ofício TIM, datado de 11 de novembro de 2021, 
representante de Relações Institucionais Cleber Rodrigo Affanio, em resposta ao Requerimento 
número 41/2021 de autoria dos Vereadores Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite e 
Éder Castro Menezes; Ofício nº 14GB-082/330/21 do 1º Ten PM Comandante da Estação de 
Bombeiros de Osvaldo Cruz, Senhor Tiago Cardoso Poli, em resposta ao Requerimento nº 
40/2021 de autoria dos Vereadores Ademarcio Vieira Lopes, Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. 
de O. Leite e Rick Anderson Marques; Indicação nº 257, de 29/11/2021, do Vereador Rogney 
Mauricio Temporim, que seja solicitado ao Chefe do Poder Executivo Municipal gestões junto 
ao setor competente da Administração, para que na área localizada ao lado do ESF Doutor Jader 
Labegalini Cabral, seja feita uma cobertura; Indicação nº 258, de 29/11/2021, do Vereador Paulo 
Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao 
setor competente da Municipalidade, para que seja instalado um redutor de velocidade na Rua 
Japão, na altura do número 285; Indicação nº 259, de 29/11/2021, do Vereador Rick Anderson 
Marques, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor 
competente da Municipalidade, para que seja feito um obstáculo na Rua São Salvador, 
precisamente na altura do número 1259; Indicação nº 260, de 29/11/2021, dos Vereadores 
Rogney Mauricio Temporim e Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, que seja oficiado 
ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente da Municipalidade, 
para que seja feita a instalação de grades de proteção nos acessos aos antigos banheiros da Praça 
da Matriz, localizados no “Coreto”; Indicação nº 261, de 29/11/2021, do Vereador Rogney 
Mauricio Temporim, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando gestões junto 
ao setor competente da Municipalidade, para que seja feita a instalação de placas de limite de 
velocidade e sinalização de solo em pontos estratégicos da via de acesso que liga Parapuã até a 
SP-294; Indicação nº 262, de 1º/11/2021, do Vereador Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. 
Leite, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor 
competente da Municipalidade, para que seja visto a possibilidade da instalação de obstáculos 
em pontos estratégicos dos loteamentos São Francisco, Santo Antônio e São Vicente; Indicação 
nº 263, de 1º/11/2021, do Vereador Antonio do Amaral, que seja oficiado a Sabesp, Agência de 
Parapuã, para que seja feita a limpeza e manutenção adequada dos bueiros localizados na Rua 
Goiânia esquina com a Rua Sergipe; Indicação nº 264, de 02/11/2021, do Vereador Éder Castro 



2 
 

Menezes, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, em conjunto com o setor competente 
da Municipalidade, que se estude a possibilidade de pagar um bônus, uma gratificação à todos 
os profissionais da Prefeitura Municipal de Parapuã que atuam na área da saúde, incluindo 
também um aumento de repasse à Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Parapuã; 
Indicação nº 265, de 02/11/2021, do Vereador Antonio do Amaral, que seja oficiado ao Senhor 
Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente da Municipalidade, para que 
seja construída uma faixa elevada (lombo-faixa) na Rua Pará, entre a Rua São Salvador e a 
Avenida Pernambuco, precisamente na altura da Creche Escola Pequeno Príncipe; Indicação nº 
266, de 02/11/2021, do Vereador Rick Anderson Marques, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal, o pedido de gestões com o setor competente da Municipalidade, para que se estude 
junto a ACIP - Associação Comercial Industrial de Parapuã, a possibilidade de se criar um site 
bem como redes sociais adequadas, para a divulgação de vagas de empregos disponíveis no 
município; Indicação nº 267, de 02/11/2021, do Vereador Ten PM João Miguel da Silva, que 
seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente da 
Municipalidade, para que se estude a possibilidade da realização de um concurso público 
municipal, para diversos cargos que estão com poucos funcionários ou vagos, no quadro 
funcional da Prefeitura Municipal de Parapuã; Requerimento nº 044/2021, de 29 de novembro 
de 2021, de iniciativa dos Vereadores Paulo Roberto Martins e Éder Castro Menezes, que seja 
feita a inserção na ata dos trabalhos da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Parapuã a ser 
realizada em 06 de dezembro de 2021, de um Voto de Aplauso aos parapuenses, Benedito de 
Paula Almeida, Anderson Marcelo Valentim da Silva, Peterson Viera Machado, Jefferson dos 
Santos Rocha, Kaue Lucas Lopes e Hugo Ferreira Pavani, atletas da Equipe Jefferson Rocha 
BJJ, pelo grande desempenho na etapa do CIJJ (Circuito Interior de Jiu-Jitsu) realizado na 
cidade de Birigui/SP, levando o nome de Parapuã na competição e para toda região, orgulhando 
os munícipes, além de incentivar a prática do esporte entre os jovens; Requerimento nº 
045/2021, de 1º de dezembro de 2021, de iniciativa do Vereador Paulo Roberto Martins, que 
seja feita a inserção na ata dos trabalhos da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Parapuã a 
ser realizada em 06 de dezembro de 2021, de um Voto de Aplauso a todos os Motoristas de 
ambulância da Secretaria Municipal de Saúde, pelo brilhante trabalho em favor da população 
parapuense, com comprometimento, responsabilidade em defesa da vida e da integridade física 
da população; Requerimento nº 046/2021, de 02 de dezembro de 2021, de iniciativa do Vereador 
Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, que seja feita a inserção na ata dos trabalhos da 
Sessão Ordinária do dia 06 de dezembro de 2021, de um Voto de Pesar, pelo falecimento do 
senhor Valter Fernandes Vieira, que durante o período que residiu em Parapuã participou 
ativamente na comunidade, ajudando as entidades, as pessoas em geral, sendo Vice-Prefeito do 
nosso município, e fundador do Rotary Club de Parapuã, deixando bons exemplos de 
generosidade em favor do próximo e saudades dos familiares e amigos; Ofício número 144/2021 
de 03 de dezembro de 2021, do Presidente da Câmara Municipal, apresentando documentação 
Contábil do Mês de novembro de 2021. Na sequência aos trabalhos, foi dado início ao tempo 
restante da hora do expediente sendo destinado aos oradores inscritos em livro próprio para 
fazerem uso da palavra: Primeiro orador inscrito da noite, o Vereador Ademarcio Vieira Lopes, 
que iniciou suas palavras desejando boa noite aos Nobres Pares, pessoas presentes no plenário e 
internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em seguida, usou de seu 
tempo para agradecer a toda população e aos Vereadores que o apoiaram em seu primeiro ano 
de mandato, e agradeceu também ao Prefeito Gilmar por sempre trabalhar em favor da 
população, se colocou a disposição dos munícipes e, se despediu; Segundo orador inscrito da 
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noite, o Vereador Antonio do Amaral, que iniciou suas palavras desejando boa noite aos Nobres 
Pares, pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão através do sistema 
de câmeras, após, prestou informações sobre suas proposituras, sempre voltadas aos interesses 
dos munícipes, na sequência, agradeceu aos Vereadores, funcionários da Câmara e munícipes 
por acompanharem seu trabalho em seu primeiro ano de mandato, desejou um feliz natal  e 
próspero 2022 e, se despediu; Terceiro orador inscrito da noite, o Vereador Rick Anderson 
Marques, que iniciou suas palavras desejando boa noite aos Nobres Pares, pessoas presentes no 
plenário e internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em seguida, 
explanou sobre suas proposituras, na sequência, fez um breve retrospecto de seu mandato desde 
o começo até agora, destacando o orgulho de ser Vereador em Parapuã, após se despediu e se 
colocou a disposição de todos, desejando um feliz natal e próspero ano novo; Quarto orador 
inscrito da noite, o Vereador João Miguel da Silva, que iniciou suas palavras desejando boa 
noite aos Nobres Pares, pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão 
através do sistema de câmeras, em seguida, explanou sobre suas proposituras, que estão de 
encontro com os interesses da população, na sequência, se despediu; Quinto orador inscrito da 
noite, o Vereador Rogney Mauricio Temporim, que iniciou suas palavras desejando boa noite 
aos Nobres Pares, pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão através 
do sistema de câmeras, em seguida, prestou condolências a uma família do município que 
perdeu recentemente um ente querido, na sequência, prestou maiores informações sobre suas 
proposituras, sempre visando atender a população, em seguida, fez um relato sobre problemas 
enfrentados no ano de 2021, não foi um ano fácil, destacou o bom trabalho de todos os 
vereadores ao longo do ano e, se despediu; Sexto orador inscrito da noite, o Vereador Aparecido 
Molina, que se absteve do uso da palavra; Sétimo orador inscrito da noite, o Vereador Paulo 
Roberto Martins, que iniciou suas palavras desejando boa noite aos Nobres Pares, pessoas 
presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em 
seguida, agradeceu a todo sua família pelo apoio em seu primeiro ano de terceiro mandato e aos 
amigos que também lhe dão apoio, após, prestou informações sobre suas proposituras, 
agradeceu ao Gerente da Sabesp, o senhor Celso, por sempre atender os vereadores e a 
população, agradeceu também ao Deputado Fausto Pinato por sempre agraciar nossa cidade com 
emendas parlamentares, em especial na área da saúde, destacou que a população deve cobrar os 
vereadores por promessas realizadas, na sequência, desejou um feliz natal e próspero ano novo 
aos munícipes e, se despediu; Oitavo orador inscrito da noite, o Vereador Lee Jefferson Roberto 
Benedetti Guimarães de Belido Villas Bôas de Oliveira Leite, que iniciou suas palavras 
desejando boa noite aos Nobres Pares, pessoas presentes no plenário e internautas que 
acompanham a sessão através do sistema de câmeras, dando sequência, agradeceu a população 
por sempre confiar em seu trabalho, pois é sempre bem votado nas eleições, após, agradeceu ao 
Deputado Fausto Pinato por sempre ajudar nossa cidade com emendas, em especial ao combate 
contra o covid-19 e sempre atender nossos vereadores, em seguida prestou informações sobre 
suas proposituras, após, destacou problemas no trânsito em nossa cidade, o que é uma 
reclamação constante dos munícipes e, se despediu; Nono orador inscrito da noite, o Vereador 
Éder Castro Menezes, que iniciou suas palavras desejando boa noite aos Nobres Pares, pessoas 
presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em 
seguida, agradeceu aos funcionários da nossa Casa de Leis, que sempre prestam um bom 
trabalho junto aos vereadores, na sequência já deixou um feliz natal e próspero ano novo aos 
munícipes e dando continuidade, teceu um balanço sobre o trabalho realizado em seu primeiro 
ano de mandato com diversas indicações, projetos de lei e requerimentos, comentou também 
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sobre emendas junto a Deputados que vão beneficiar muito nossa cidade, e emendas inéditas 
como a conquista do aparelho de ultrassom, após, parabenizou o Vereador Paulo Roberto 
Martins pelo trabalho que vem realizando em nossa cidade, e teceu críticas construtivas sobre a 
falta de liderança em nossa Casa de Leis e, se despediu. Na sequência o Presidente deu por 
encerrado o Expediente, e declarou aberta a Ordem do Dia, quando foram apreciados os 
seguintes documentos: Requerimento nº 044/2021, de 29 de novembro de 2021, de iniciativa 
dos Vereadores Paulo Roberto Martins e Éder Castro Menezes, que seja feita a inserção na ata 
dos trabalhos da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Parapuã a ser realizada em 06 de 
dezembro de 2021, de um Voto de Aplauso aos parapuenses, Benedito de Paula Almeida, 
Anderson Marcelo Valentim da Silva, Peterson Viera Machado, Jefferson dos Santos Rocha, 
Kaue Lucas Lopes e Hugo Ferreira Pavani, atletas da Equipe Jefferson Rocha BJJ, pelo grande 
desempenho na etapa do CIJJ (Circuito Interior de Jiu-Jitsu) realizado na cidade de Birigui/SP, 
levando o nome de Parapuã na competição e para toda região, orgulhando os munícipes, além de 
incentivar a prática do esporte entre os jovens, aprovado por unanimidade; Requerimento nº 
045/2021, de 1º de dezembro de 2021, de iniciativa do Vereador Paulo Roberto Martins, que 
seja feita a inserção na ata dos trabalhos da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Parapuã a 
ser realizada em 06 de dezembro de 2021, de um Voto de Aplauso a todos os Motoristas de 
ambulância da Secretaria Municipal de Saúde, pelo brilhante trabalho em favor da população 
parapuense, com comprometimento, responsabilidade em defesa da vida e da integridade física 
da população, aprovado por unanimidade; Requerimento nº 046/2021, de 02 de dezembro de 
2021, de iniciativa do Vereador Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, que seja feita a 
inserção na ata dos trabalhos da Sessão Ordinária do dia 06 de dezembro de 2021, de um Voto 
de Pesar, pelo falecimento do senhor Valter Fernandes Vieira, que durante o período que residiu 
em Parapuã participou ativamente na comunidade, ajudando as entidades, as pessoas em geral, 
sendo Vice-Prefeito do nosso município, e fundador do Rotary Club de Parapuã, deixando bons 
exemplos de generosidade em favor do próximo e saudades dos familiares e amigos, aprovado 
por unanimidade; Moção nº 021, de 08/11/2021, do Vereador Rick Anderson Marques, Moção 
de Aplauso ao Professor Jair Braz de Santana, e todos os seus colaboradores, que prestam um 
serviço relevante junto a população parapuense, através do ensino da arte marcial de Kung Fu, 
sendo importante e fundamental para uma melhor qualidade de vida das pessoas, em especial 
aos jovens, aprovado por unanimidade; Moção nº 022, de 11/11/2021, dos Vereadores Lee 
Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, Éder Castro Menezes e Rogney Mauricio Temporim, 
Moção de Aplauso para o Senhor Diogo Oliveira, pela carreira jornalística e criação do Portal de 
Informações Guia Online Parapuã, onde através dele e seus colaboradores, trazem as 
informações do cotidiano de Parapuã e região, prestando um importante serviço para todos os 
munícipes, deixando a todos informados sobre os mais diversos assuntos, aprovado por 
unanimidade. Nada mais a ser tratado, o Presidente da Mesa convocou os Vereadores para a 
próxima Sessão Ordinária, e encerrou a sessão, cuja ata foi lavrada por mim, Éder Castro 
Menezes, Primeiro Secretário da Mesa, que depois de aprovada assino em companhia do 
Excelentíssimo Senhor Presidente João Miguel da Silva. Câmara Municipal de Parapuã, aos seis 
dias do mês de dezembro de 2021. 
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